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З упевненістю можна сказати, що кожна дитина народжується 

з природними творчими задатками, але творчими людьми 

виростають лише ті, умови виховання яких дозволили розвинути ці 

здібності вчасно. Багато залежить від того, хто опиниться поруч із 

дітьми, коли вони робитимуть перші кроки у складний та 

багатогранний світ мистецтва. 

Світ мистецтва безмежний. Пізнавати його ми будемо не день, 

не рік, а все життя. Тому, починаючи з дошкільного навчального 

закладу, педагог покликаний розвивати в дітей художній смак, 

виховувати важливу для людини якість – любов до мистецтва, до 

прекрасного. Зорові образи, створені мистецтвом, легко 

запам’ятовуються й залишаються в пам’яті надовго. Вони 

збагачують емоційний світ, учать яскравіше сприймати навколишнє 

життя. 

Витоки творчих сил людини йдуть із дитинства, з того часу, 

коли творчі прояви часто мимовільні та життєво необхідні. Дитяча 

художня творчість має свої особливості, тож необхідно навчитися 

керувати особливостями її виявлення, розробляти методи, що 

пробуджують та розвивають дитячу творчість. Під поняттям 

розвитку творчої активності дитини ми розуміємо якісні зміни в 

пізнавальній діяльності дітей, що відбуваються внаслідок розвитку 



вмінь та навичок мистецької діяльності. Науковці відводять значну 

роль заняттям художньою діяльністю, а також усій виховній роботі 

з дітьми щодо розвитку в них уміння сприймати красу в 

навколишньому світі та в творах мистецтва, які відіграють велику 

роль у загальному і творчому розвиткові дитини. Інтерес до 

образотворчої діяльності дітей зумовлюється його важливістю для 

розвитку особистості дитини, і з роками потреба в ній не 

послаблюється, а ще більше зростає. 

Образотворча діяльність має важливе значення для всебічного 

розвитку особистості. У процесі створення зображення в дитини 

формуються спостережливість, естетичне сприйняття, художній 

смак, творчі здібності. Образотворча діяльність надає можливість 

доступними засобами висловити емоційний стан дитини, її 

ставлення до навколишнього світу, вміння самостійно створювати 

прекрасне, а також бачити його у творах мистецтва. 

Сприятливий розвиток дитячої творчості залежить від 

правильного керівництва з боку дорослих. Великого значення в 

організації образотворчої діяльності дітей набуває вміння 

вихователя пов’язати особливості створення художнього образу в 

мистецтві з власне художньою діяльністю дітей; адаптувати виразні 

засоби мистецтва живопису, графіки в такий вид образотворчої 

діяльності, як малювання; виразні засоби скульптури – в ліплення; 

вчити дітей створювати декоративні роботи за мотивами народного 

декоративно-ужиткового мистецтва, використовувати елементи 

конструкторських рішень архітектури у конструктивній творчості 

дітей. 



Найважливішою умовою розкриття творчої активності дітей є 

створення загальної атмосфери доброзичливості, свободи, 

можливості досягти успіху для кожної дитини. Таке завдання 

вимагає особливої уваги. Під час виконання дітьми завдань їм 

необхідно надавати допомогу. Слід намагатися організувати 

спілкування таким чином, щоб кожна дитина могла відкрито радіти 

результатам як власної, так і спільної творчості. 

Отже, творчість – важлива складова системи виховання, в ній 

узагальнено весь життєвий досвід дитини – чуттєвий, ціннісний, 

моральний, естетичний, пізнавальний, трудовий. Вона лежить в 

основі успішного засвоєння нових знань, умінь та навичок, саме 

тому так важливо сформувати у дітей основи творчості. 
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